



27 июля -  
30/18°, ветер 4 м/с



28 июля -  
32/19°, ветер 3 м/с



29 июля -  
34/24°, ветер 4 м/с



30 июля -  
30/19°, ветер 5 м/с



31 июля -  
30/19°, ветер 5 м/с



1 августа -  
29/20°, ветер 6 м/с



# Степная НОВЬ



(16+)

№ 29 (14282)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 26 июля 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Короткой строкой

\*\*\*За прошедшую неделю в единую дежурно-диспетчерскую службу Управления ГО и ЧС Зимовниковского района поступило 374 звонка. Из них 9 звонков в службу пожарной охраны, 36 звонков в службу полиции, 30 звонков в службу скорой медицинской помощи и 176 звонков по вопросам ЖКХ.

\*\*\*Пункт отбора на военную службу по контракту города Ростова-на-Дону приглашает мужчин в возрасте от 18 до 60 лет поступить на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации. За дополнительной информацией обращаться по адресу: Ростов-на-Дону, улица Оганова, 22. Телефон для справок +7(863) 235-15-23 или по короткому номеру 117.

\*\*\*Зимовниковцы могут оценить эффективность деятельности руководителей органов местного самоуправления, а также руководителей нескольких организаций. Специальный опрос проводится на сайте Правительства Ростовской области по ссылке: <https://clck.ru/Eqx6bV>. Для участия в опросе необходим аккаунт на портале Госуслуг или в социальных сетях.

\*\*\*Специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели познавательный час «Мир русского фольклора» для посетителей летних оздоровительных площадок Зимовниковской НОШ имени А.С. Пушкина и ЗСОИШ № 10. На мероприятии дети в игровой форме ознакомились с традициями, легендами, преданиями, выраженными в пословицах, сказках, песнях, скороговорках и загадках нашего народа. В ходе мероприятия дети с удовольствием приняли участие в конкурсах.

\*\*\*Глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко провел внеплановое заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории Зимовниковского района. Были рассмотрены вопросы возникновения ландшафтных пожаров и мер борьбы с ними, говорили о состоянии гидрантов и об организации безопасности технологии складирования на полигоне твердых коммунальных отходов.

\*\*\*В Администрации Зимовниковского района состоялся брифинг, посвященный подведению итогов реализации социального проекта ВДПО «Безопасный дом – каждому ребенку!» при поддержке Фонда президентских грантов. Екатерина Костоюкова руководитель проекта представила итоги реализации проекта и обратила внимание всех присутствующих на продолжение работы по повышению знаний пожарной безопасности среди воспитанников детских садов, школьников и населения Зимовниковского района.

\*\*\*Состоялось очередное заседание административной комиссии, на котором было рассмотрено 4 материала об административных правонарушениях. Все они были за нарушение правил благоустройства территорий поселений. По итогам рассмотрения трое нарушителей были привлечены к административной ответственности в виде штрафа, а один правонарушитель привлечен к административной ответственности в виде предупреждения.

## Только факты

# Подписана Хартия солидарности



В «Союзе женщин России» подписана Хартия солидарности в защиту традиционных семейных ценностей.

Инициативу Общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России» поддержали крупнейшие российские общественные организации: Общественная палата РФ, Союз журналистов России, Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, Национальная родительская ассоциация социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей, Всероссийское общественное движение «Матери России», Союз семей России, Комитет семей воинов Отечества, Международная педагогическая академия дошкольного образования, Академия инновационного образования и развития, Ассоциация учителей литературы и русского языка, журнал «Журналист», Федерация бокса России.

В ответ на агрессивные действия недружественных государств, стремящихся подорвать единство российского народа, участники Хартии при-

зывают к консолидации гражданского общества для защиты традиционных семейных ценностей - важнейшей нравственной опоры в борьбе за настоящее и будущее, духовное, историческое и культурное развитие России.

Хартия открыта для присоединения общероссийских, региональных и местных общественных организаций, общественных деятелей и граждан с активной позицией для развития добровольческих, благотворительных инициатив, информационно-просветительских практик в поддержку материнства, отцовства и детства, престижа многодетной семьи и для защиты общества, детей и молодежи от деструктивной идеологии и навязываемых «новых ценностей».

Уже несколько сотен жителей Зимовниковского района выступили в поддержку хартии солидарности, которая направлена на возрождение, сохранение и защиту традиционных семейных ценностей.

Руководитель местного отделения «Союза женщин России», социальный координатор фонда «Защитники Оте-



чества» Наталья Геннадьевна Карякина организовала сбор подписей среди жителей Зимовниковского района.

Все желающие подписать хартию могут сделать это в редакции газеты «Степная новь», которая располагается по адресу: п. Зимовники, улица Ленина, 99.

# Члены экспедиции посетили музей

Зимовниковский краеведческий музей посетили члены Степной Археологической экспедиции Государственного исторического музея.

В начале июля в Ростовской области стартовала работа Степной Археологической экспедиции Исторического музея под руководством Надежды Леоновой. Ее участники - сотрудники ГИМ, Кунсткамеры, Государственного Эрмитажа, Самарского археологического общества, студенты и аспиранты МГУ и ГАУГНа.

Именно здесь, в степях Ростовской области, в 5 тыс. до н. э. зародились кочевые культуры. Первыми племенами, жившими в наших степях и имевшими свое название, были киммерийцы, в VII веке до н.э. их сменили скифы. Отголоски этой культуры видны в культуре сармат, которые, сменив скифов, стали хозяевами сте-



пей между Доном и Волгой с IV – III века до н.э. Умерших, кочевые народы хоронили под курганами, большое количество которых сохранилось на этих территориях и по сей день.

На прошлой неделе Зимовниковский краеведческий музей посетили члены Степной Археологической экспедиции Государственного исторического му-

зея. Гости рассказали об особенностях своей археологической работы. Посетили экспозиции и выставки музея. Особый интерес, конечно же, вызвала экспозиция «Седая древность», на которой представлены предметы археологических раскопок, повествующих о древних племенах, проживавших на территории зимовниковских степей.

## Короткой строкой

\*\*\*Специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели спортивный праздник «Казачьи игры» для посетителей летних оздоровительных площадок НОШ имени А.С. Пушкина и Зимовниковской средней общеобразовательной школы №10. В рамках мероприятия дети познакомились с историей формирования донского казачества его традициями, обычаями и культурой. В игровой форме узнали об основных видах национальной одежды, оружия и кухни донских казаков.

\*\*\*Сотрудниками администрации Зимовниковского сельского поселения совместно с сотрудником ГКУ РО (РО ПСС) Зимовниковский ПСО проведен рейд по береговой линии реки Малая Куберле, направленный на предотвращение травматизма и гибели несовершеннолетних на водоемах. В результате выезда фактов купания несовершеннолетних не выявлено. В соответствии с Постановлением администрации Зимовниковского сельского поселения № 169 от 29.05.2024 г. купание в реке Малая Куберле на территории Зимовниковского сельского поселения запрещено.

\*\*\*42-летней женщине поступил звонок от якобы оператора сотовой связи, который сообщил, что ей необходимо продлить срок договора. Для этого нужно было назвать код из сообщения, что она и сделала. Затем звонивший сказал, что на ее имя будет оформлен кредит и прекратил разговор. Спустя время ей позвонил уже представитель Центробанка и сообщил, что личный кабинет женщины на портале госуслуг взломан, злоумышленники завладели ее документами и пытаются оформить кредит на сумму около 300 тысяч рублей. Для аннулирования заявки необходимо оформить кредит на ту же сумму и перевести денежные средства по указанному счету, что женщина и сделала.

\*\*\*В Ростовской области выпускники, которые не смогли успешно сдать ЕГЭ в основные дни, получили возможность пересдать экзамен 4 и 5 июля. В пересдаче приняли участие 2593 человека из 2849 подавших заявления. Явка составила 91%. Из тех, кто сдавал ЕГЭ в дополнительные дни, 79,5% улучшили свои предыдущие результаты. 134 выпускника смогли получить на ЕГЭ 80 и более баллов.

\*\*\*Средства маткапитала могут быть потрачены на строительство жилого дома по договору строительного подряда с использованием счета эскроу. Средства маткапитала (или часть средств) могут быть направлены на счет эскроу, бенефициаром по которому является юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, осуществляющие строительство дома.

Кроме того, закон предполагает механизм возврата средств маткапитала в случае прекращения договора счета эскроу. Для семей, использовавших маткапитал при ИЖС с эскроу, предусматриваются дополнительные гарантии в виде возврата маткапитала. Закон вступает в силу с 1 марта 2025 года.

Страницу подготовила  
С. КРАВЧЕНКО.